

Сообщение двенадцатое

Стать Новым Иерусалимом

Тексты Писания: Отк. 3:12; 19:7; 21:2, 9-11, 22; 22:17

I. Для нашей христианской жизни и церковной жизни нам нужно иметь видение Нового Иерусалима — Отк. 21:9-11:

- А. Новый Иерусалим — это сочетание божественности и человечества, слитых, смешанных и состроенных вместе как единое целое; все компоненты имеют одинаковые жизнь, природу и состав и поэтому являются совокупной личностью — Ин. 14:20, 23; Отк. 21:2-3, 9-23.
- Б. Новый Иерусалим — это завершённость центрального видения Божьего домостроительства и вершины божественного откровения — ст. 2, 9-11:
1. Новый Иерусалим, окончательная завершённость Библии, подразумевает, что Бог становится человеком, а человек становится Богом по жизни и по природе, но не в Божестве — ст. 2; 3:12:
 - а. В Христе Бог стал человеком с целью сделать человека Богом по Его жизни и по Его природе, чтобы искупающий Бог и искупленный человек могли быть слиты, составлены, вместе как единое целое — Новый Иерусалим — 21:3, 22.
 - б. В конечном итоге триединый вечный Бог становится Новым Иерусалимом, образуя совокупность со всеми нами, и мы тоже становимся Новым Иерусалимом в результате процесса Божьего органического спасения — Рим. 5:10; Отк. 3:12.
 2. Новый Иерусалим — это сочетание Божьих избранных, искупленных, возрождённых, освящённых, обновлённых, преобразованных, сообразованных и прославленных людей, которые были обожены — Ин. 3:6; Евр. 2:11; Рим. 12:2; 8:29-30:
 - а. То, что мы обоживаемся, означает, что мы составляемся из приготовленного и завершённого Триединого Бога, чтобы мы были сделаны Богом по жизни и природе, став Его совокупным выражением навеки — Отк. 21:11.
 - б. Обожение верующих — это процесс, который завершится в Новом Иерусалиме; это — высочайшая

Сообщение двенадцатое (продолжение)

истина и высочайшее благовестие — Рим. 1:1, 3-4; 5:10; Отк. 21:2; 3:12.

3. Новый Иерусалим — это совокупный Богочеловек, увеличение, расширение и выражение Бога, совокупный Бог — Рим. 8:29; Евр. 2:10-12; Отк. 4:3; 21:10-11:
 - а. Новый Иерусалим — это расширение и выражение приготовленного и завершённого Троидного Бога с Его состроенными людьми — ст. 10-11.
 - б. Новый Иерусалим — это увеличение и расширение Бога, выражение Бога в вечности, то есть совокупный Бог — Быт. 1:1; Ин. 1:1, 14; 1 Кор. 15:45Б; Отк. 22:17.

II. Новый Иерусалим — это «невеста, жена Агнца... святой город, Иерусалим» — 21:9-10:

- А. Апостол Иоанн увидел «святой город... приготовленный как невеста, украшенная для своего мужа» — ст. 2:
 1. Новый Иерусалим — это невеста, из чего видно, что это не материальный город, а совокупная личность, приносящая Христу удовлетворение.
 2. Будучи невестой, женой Агнца, Новый Иерусалим является вечной парой Христа — 19:7.
- Б. Новый Иерусалим — это окончательная завершённость божественного романа — вселенской пары, «пары вечной в любви» — 22:17:
 1. Тема Библии — божественный роман вселенской пары; мужчиной является Сам Бог, а женщиной — Божьи избранные и искупленные люди — Ис. 54:5; Иер. 2:2; 3:1, 14; 31:32; Ос. 2:7, 19; Ин. 3:29; 2 Кор. 11:2; Отк. 19:7.
 2. Божественный роман поэтически изображён в Песни песней — 1:2; 8:14:
 - а. Ищущая проходит процесс, в результате которого она становится Суламитой — копией Соломона и предызображением Нового Иерусалима — 6:13, 4.
 - б. Новый Иерусалим будет совокупной Суламитой, которая будет включать в себя всех Божьих избранных и искупленных людей.
 3. Обручение и супружеская жизнь Христа охватывают век церкви, век царства и век вечности:

Сообщение двенадцатое (продолжение)

- а. В веке церкви мы обручены Христу — 2 Кор. 11:2.
 - б. Днём свадьбы будет век тысячелетнего царства — Отк. 19:7.
 - в. Супружеская жизнь будет вечно продолжаться в Новом Иерусалиме — 21:2, 9-10.
4. Новый Иерусалим будет невестой в тысячелетии в течение тысячи лет, которая как один день (2 Пет. 3:8), а затем женой в новом небе и новой земле вовеки (Отк. 21:2):
- а. Невеста в тысячелетии будет состоять только из побеждающих святых — 3:12.
 - б. Жена в новом небе и новой земле будет состоять из всех искупленных и возрождённых сыновей Божьих — 21:7.
- В. В Отк. 22:17 показано, что Христос и Новый Иерусалим как Его жена вовеки будут вселенской парой:
1. Дух как сумма приготовленного Троидного Бога становится единым с верующими, которые теперь достигли полной зрелости, чтобы быть Его невестой — ср. Эф. 4:13, 15-16.
 2. Завершённость приготовленного Троидного Бога и завершённость Божьих избранных, искупленных, возрождённых и преобразованных людей станут одним целым и будут вселенской парой, выражающей Троидного Бога навеки.
- Г. Победители в восстановленной церкви будут Новым Иерусалимом в тысячелетнем царстве — Отк. 3:7-8, 12.
- III. Господь Иисус сделает того, кто побеждает в восстановленной церкви, столпом, встроенным в Божий храм, которым является Сам Троидный Бог — ст. 12А; 21:22:**
- А. В Отк. 21:22 мы видим, что в Новом Иерусалиме Сам Троидный Бог будет храмом:
 1. То, что победитель будет столпом в храме, означает, что он будет столпом в Троидном Боге — 3:12А.
 2. Это подразумевает слияние с Троидным Богом и составление Троидным Богом — Эф. 3:16-17А.
 - Б. Господь делает нас столпами, преобразовывая нас, то есть удаляя наш природный элемент и заменяя его Своим божественным элементом — Рим. 12:2; 2 Кор. 3:18:

Сообщение двенадцатое (продолжение)

1. Слово «сделаю» в Отк. 3:12 означает, что мы будем сделаны чем-то в силу своего состава, что мы будем творчески произведены.
 2. В сегодняшней церковной жизни Господь хочет сделать нас по составу столпами в храме Божьем.
- В. Работа Господа в восстановленной церкви состоит в том, чтобы внедрить Себя в нас, сделав нас по составу столпами в храме Божьем — Эф. 3:16-17А; Отк. 3:12А.
- IV. На том, кто побеждает в восстановленной церкви, Господь Иисус напишет имя Своего Бога, имя города Бога, Нового Иерусалима, и Своё новое имя — ст. 12Б:**
- А. То, что на победителе написаны имя Бога, имя Нового Иерусалима и новое имя Господа, означает, что победителем владеют Бог, Новый Иерусалим и Господь, что Сам Бог, Его город (Новый Иерусалим) и Сам Господь принадлежат ему и что он един с Богом, с Новым Иерусалимом и с Господом.
 - Б. Имя Бога обозначает Самого Бога, имя Нового Иерусалима обозначает сам город, и имя Господа обозначает Самого Господа — ст. 12Б.
 - В. То, что на победителе написаны имя Бога, имя Нового Иерусалима и имя Господа, означает, что в победителя внедрено всё, чем является Бог, природа Нового Иерусалима и личность Господа — Ин. 14:19-20, 23; Эф. 3:16-17.
 - Г. То, что о Новом Иерусалиме говорится как о награде победителю, означает, что это обещание будет исполнено в тысячелетнем царстве; Новый Иерусалим в тысячелетии будет наградой только для победителей — Отк. 3:12Б.